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Neywdwpybiny «Stnwywu huptwywnwywpdwu dwuhU» Cwjwutnwuh
Cwupwwbwnnyejwu optiuph 18-pn. hnnywsdh 1-ht dwuh 5-pn. Yawnh, 90-pn hnnywsdh 4-pn. dwuh,
«Lnpdwwinhy hpwdwlwt wlnbph dwuhty Cwjwunwth <wupwwbnnejwl  opbtph 33-pn
hnnywsh 1-hu dwuh 1-ht Ybwn, 3-pn dwup b 34-pn hnndwsh 1-ht, 2-pn b 3-pn dwubiph,
«Cwjwunnwuh - Cwupwwbnnejwt — pngknwiht hwdwywpgh  Jwupty — Cwjwunwbh
Cwupwybwniejwu opbuph 33-pn hnnywsdh 4-pn Jwuh  npnyputipny W hhdp punniting
Cwjwunwuh - Cwupwwbnnewt  Shpwyh  dwpgh  Udwuhw  hwdwjuph  nblwydwph
wnwewpynipyniup” Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwt Thpwlh dwpgh Udwupuw hwdwjuph
wywqwuhu '

npnanud k'

Cwjwunwth Cwupwwbinnyejwt Shpwyh dwpgh Udwuhw hwdwjuph wywquunt 2024
pYwlwuh nbywnbdptiph 24-h «lwjwunwuh <wupwwbnnewt Thpwbh dwpgh Udwiuhw
hwdwjuph 2025 pYwywuh pjnight hwutnwnbint dwuht» phy 122-U npngdwt dby Yunwnby
htiwnlyw| thnthnfunieniuibipp.

Hwpswlwl pynigbh duwgnpn ninnp jpwguti; 100019,7 hwqup npwd,
bnunwjht pjnilih duwgnpn winnp |pwigut’  16507,1 hwqup npwd,
dwpswlwt pynigkh 100019,7 hwqup npwdp ninntp $nunwiht pynigk:

1. Ghwdwwihtu Jwu'




1) «Snn 1112»' «3500,0» phup thnfuwphuby «5000,0» pyny,
2) «Snn 1113»' «33006,2» phup thnfuwnhtib «34950,6» pynd,
3)  «Snn 1121»" «37287,4» phup thnfuwphtby «37847,2» pnd,
4) «Snn 1331»' «32655,2» phup thnfuwphlb «34100,0» pund,
5) «Snn 1392»" «O» phup thnfuwnhtby «40998,7» pYny:

2. Dwfuuwjht Jwu, punn gnpdwntwlwu b nunbuwghnwlwt nwuwyuwpgqdw'
1) «Pwdhu 1, funwp 1, nwu 1, hnnwd 5113»" «0» phyp ¢infuwphuby «3000,0» pyny,
2) «Pwdhu 1, funwp 1, nwu 1, hnnduwd 5122»" «0» phyp thnfuwphuby «2000,0» pyndy,
3) «Pwdhu 1, funulp 3, nwu 3, hnnwéd 4232»" «1300,0» ehyp thnfuwphuby «2300,0» pyny,
4) «Pwdhu 3, funwp 2, nwu 1, hnnuwd 5122»" «,0» phup thnfuwphuby «1800,0» pyny,
5) «Pwdht 4, junwip 3, nwu 2, hnnywd 5134»" «0» phup thnfuwphuby «2500,0» eyny,
6) «Pwdhu 4, funudp 5, nwu 1, hnnwd 5113»" «0» phyp thnfuwphub «60518.4» pyndy,
7) «Pwdhu 4, funwp 5, nwu 1, hnnwéd 5134»" «0» phyp hnfuwphut «3000.0» pYny,
8) «Pwdhu 4, funwp 5, nwu 1, hnpwd 5129»" «0» phyp thnfuwphub «24000» pyny,
9) «Pwdhu 6, funudp 3, nwu 1, hnnwéd 5112»" «0» phup hnfuwphub) «30000.0» pYndy,
10) «Pwdhu 6, funwip 3, nwu 1, hnnwd 5134»" «0» phyp thnfuwphutip «4000,0» pyndy,
11) «Pwdhu 6, funwip 4, nwu 1, hnndwd 5112»" «0» phup thnfuwphuby «23707,1» pyny,
12) «Pwdhu 6, funwip 6, nwu 1, hnnwd 5134»" «0» phup thntuwphub) «3000,0» pYny,
13) «Pwdhu 8, funulp 1, nwu 1, hnnwéd 4511»' «16300,0» phyp thnfuwphub| «16900,0» pYny,
14) Pwdhu 8, funuwip 1, nwu 1, hnnywé 4251»" «4000,0» phyp thnfuwphuby «19000,0» pynd,
15) Pwdhu 8, funwip 1, nwu 1, hnnwd 4261»"° «0» raht{ﬁ thnfuwnhub| «1000,0» puUny,
16) Pwdhu 8, funwip 2, nwu 1, hnnwé 4511»" «13175,0» phup thnfuwphub «13500,0» pYny,
17) Pwdhu 8, funwip 6, nwu 1, hnnwé 4251»" «0» phup thnfuwphub) «3778,5» pyny
18) «Pwdhu 9, funuwipl, nwu 1, hnnwd 4511»' «33045,0» phup thnfuwphuby «35800,0» pUny,
19) «Pwdhu 9, funwipl, nwu 1, hnnjwd 4639»' «0» phyp thnfuwphub| «1950,0» pYny,
20) «Pwdhu 11, funwip 1, nwu 2, hnnwé 4891»" «90093.2» phup tnfuwphuby «69133,7» pyny,
wyn rYnwW hwinlwgnuw $nunwhtu pjnigh’ 40998,7 hwq. npwd:
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